B CTW.
* Hay KapT.
* MOAEnNb

 [1naH.
« KaprTa.

» COOPHUK KapT.




B) a3pOPOTOCHUMOK;
) CHUIMOK N3 KOCMOCa.






MO3HAaKOMUMCH

Kakue Bmnabl Macwitaba cyLecTByOT?

: MpakTu4eckn pabortaTb C
MacLiTabom.



n3oobpa
MECTHOCTM H&
YCINOBHbIX 3HAKOB.



80 CKOJIbKO
nHOCMu

- epeHeceHuUU ux
Ha rnJjiaH usu Kkapmy.

pac

Macwmab obo3Ha4Yarom 3aasi1aeHol
6ykeou «M»



paccmos.iHue
Ha
u3obpaxxeHuu

pearsibHoe
paccmosiHue Ha
MecmHocmu



HucneHHbIN macLuTa.

OTHOL
OOHO Yl

N306paske 1306paKkaemMoro

obbekTa B CTO pas

N306pakeHne MeHbLLIE B ThiCAYY pa3



* MepHada n
ans obneryeHus

1as Ha KapThbl
HUSA PACCTOAHUN.
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YE! ab

Hy>XHO noc CHA BTOpoOe
4yuncno.
Hanpumep, B MacLuTabe
HaxoguTCA NATb HyNen.

Ecnn nocne undpbl 09Tb 1 6osiee HyMNewu, To, 3aKpbIB
NATb HyNnewu, Nosy4YnM YUCII0 KNITOMETPOB HAa MECTHOCTH,
COOTBETCTBYIOLLEE 1 CAHTUMETPY Ha KapTe.

[lonnyyaem: B 1 CM Ha KapTe 5 KUITOMETPOB Ha
MECTHOCTW.

crne undgpbl 3




Ecnn
MeHee
MNony4mm
COOTBETCTBY ETPY Ha KapTe.
Hanpumep, BO BTOPOM 4YKucre macLutadba
3aKpoeM [ABa Hyns, Nomy4Ynm:




Hy>XXHO nep asaHHoe B
MMEHOBaH

Ecnu paccTtosaHu B MeTpax
HY>XHO NpUNucaTb _ KUNOMETpax, TO

NATb HYNEewn.

Hanpumep, na nMeHoBaHHOro MmacLuTaba
PaACCTOSIHUE HA MECTHOCTM BbIpaXXeHO B METpaX,
NO3TOMY AJ19 YUCMEHHOro Maclutaba npunucbiBaem aBa
HYNs1 U Nosly4aeM:

« [Ina macwitaba NPUNUCbIBaeM K NATEPKE
NATb HYNen u nony4yaem:



[lpakTnyeckasn pabora.

3. NMNepeBeauTe YNCrEeHHbIN MacLluTab KapTbl B
UMEHOBAaHHbIMN:
a)1:200 000
6)1:25000



5. N30 ne B 25
METPOB aTem no

6. [InnHa Bonrn coctasngaet 3700 km, Obu - 4000 KM,
EHuncesi- 3800 KM, JleHbl - 4300 kM. M3obpasuTte
pa3Mepbl ATUX PeK NPAMbIMU NUHNUAMU B
Macwitade 1 Mm = 100 KMm.



[lomaluHee 3agaHue:

2. Ha nnaHe pa: 1BYMS]
[ePEBHAMU COCTAaBI 2 cM. Yemy paBHO
pPacCcTosiHUE B AEUCTBUTENBHOCTUN, ECIN
YMCNEHHbIN MacwTab nnaHa 1: 100 0007

3. CKkonbko BpeMeHu notpebyetca Ha nepexoa 3
O[JHOrO CEeneHns B Jpyroe, ecnu paccTosHne
MeXay 3TUMK CeneHusiMK Ha nnaH macluTaba
1:50 000 cocTaBndeT 15 cM, a CKOPOCTb
nepeaBMXeHnst paBHa 5 KM/4ac?



